

PG-90 Зимовий догляд (WINTER COMBI R/L)

**СПЕЦІАЛЬНИЙ ПРОДУКТ ПОДВІЙНОЇ ДІЇ, ЯКИЙ ЗАХИСТИТЬ
БАСЕЙН ВІД ВАПНА ТА ВОДРОСТЕЙ ПРОТЯГОМ ЗИМИ.**

ІДЕНТИФІКАЦІЯ ПРОДУКТУ: WINTER COMBI R/L БУВ РОЗРОБЛЕН ДЛЯ УНИКНЕННЯ ФОРМУВАННЯ ТИПОВИХ ЗИМОВИХ ВІДКЛАДНЕНЬ ВАПНА ТА СЛИЗУ НА ВУЛИЧНИХ БАСЕЙНАХ. ЗАПОБІГАЄ ШВИДКОМУ І ІДЕАЛЬНОМУ ОЧИЩЕННЮ БОРТІВ БАСЕЙНУ ПЕРЕД СЕЗОННИМ ЗАПОВНЮВАННЯМ. МАЄ ПРОТИ-ВОДРОСЛЕВИЙ ЕФФЕКТ.	ТРАНСПОРТУВАННЯ ТА ЗБЕРІГАННЯ: ТРАНСПОРТУВАТИ ТІЛЬКИ В РУКАВИЧКАХ І ЗАХИСНИХ ОКУЛЯРАХ ЗБЕРІГАТИ ПРИ КІМНАТНІЙ ТЕМПЕРАТУРІ І БЕРЕГТИ ВІД ПРЯМОГО ВПЛИВУ СОНЯЧНИХ ПРОМЕНІВ.
ВИКОРИСТУВАННЯ ТА ДОЗУВАННЯ: ДОДАТИ WINTER P В ВОДУ БАСЕЙНА В ТОЧЦІ МАКСИМАЛЬНОГО ПЕРЕМІШЕННЯ ЩОБ ЗАБЕСПЕЧИТИ ОДНОРІДНИЙ РОЗПОДІЛ. ДОЗУВАННЯ ДЛЯ ВОДИ СЕРЕДНЬОЇ ЖОРСТКОСТІ – 30 мл/м3 ДОЗУВАННЯ ДЛЯ ЖОРСТКОЇ ВОДИ – 40-50 мл/м3 ДОЗУВАННЯ ДЛЯ ДУЖЕ ЖОРСТКОЇ ВОДИ – 50-100 мл/м3	ЗАСОБИ ПЕРШОЇ ДОПОМОГИ ШКІРА: ЗНЯТИ ЗАБРУДНЕНИЙ ОДЯГ, НЕГАЙНО ПРОМИТИ ВРАЖЕНІ ЧАСТИНИ РЯСНОЮ КІЛЬКІСТЮ ПРОТОЧНОЇ ВОДИ. ОЧІ: НЕГАЙНО ПРОМИТИ ПРОТОЧНОЮ ВОДОЮ, ЛЕГКО ПІДІЙМАЮЧИ ПОВІКИ ДЛЯ ЩІЛЬНОГО ПРОМИВАННЯ. ЗВЕРНУТИСЯ ЗА МЕДИЧНОЮ ДОПОМОГОЮ. ПОПАДАННЯ УСЕРЕДИНУ: ПИЛЬНО ПРОМИТИ РОТ ВОДОЮ І ПИТИ ВОДУ, МОЛОКО АБО ЯЄЧНИЙ БІЛОК. НЕГАЙНО ЗВЕРНУТИСЯ ЗА МЕДИЧНОЮ ДОПОМОГОЮ.
ФІЗИЧНІ ТА ХІМІЧНІ ЯКОСТІ ВИГЛЯД ПРОЗОРИ РІДИНА ЗАПАХ БЕЗ ЗАПАХУ РОЗЧИНЕННЯ У ВОДІ ПОВНЕ РН НЕРОЗЧИНЕНОЇ РЕЧОВИНИ <1 РН РОЗЧИНУ 1% 2.0-2.5 ПИТОМА ВАГА ПРИ 25°C 1.1±0.02 КГ/Л	СКЛАД: КОНЦЕНТРАТ ФОСФОНОВОЇ ТРИМЕТІЛЕНОВОЇ АМІНО КИСЛОТИ >10% КОНЦЕНТРАТ ПОЛІМЕРНИХ ЛАНЦЮГ ЧЕТВЕРТИННИХ СОЛЕЙ АМОНІЮ >10% ДОДАТКОВІ ІНГРЕДІЄНТИ І СТАБІЛІЗАТОРИ
ПОПЕРЕДЖЕННЯ І ІДЕНТИФІКАЦІЯ ЗАГРОЗ: ЦЕЙ ПРОДУКТ Є їдкий R34: ВИКЛИКАЄ ОПІКИ R 36/38: ПОДРАЗНЮЄ ОЧІ ТА ШКІРУ S2: ЗБЕРІГАТИ У НЕДОСТУПНОМУ ДЛЯ ДІТЕЙ МІСЦІ	УПАКОВКА 10 ЛТ БАРЕЛЬ ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ТРАНСПОРТУВАННЯ ПЕРЕВОЗКИ НАЗЕМНИМ ТРАНСПОРТОМ: ADR КЛАС ADR 8 ІДКІ РЕЧОВИНИ NOS UN 1760 8, III
КОНТРОЛЬ ШКІДЛИВОГО ВПЛИВУ ТА ОСОБИСТИЙ ЗАХИСТ: ВДИХАННЯ: ЗАЗВИЧАЙ НЕ ПОТРІБНО ЗАХИСТ РУК: РУКАВИЧКИ ЗАХИСТ ОЧЕЙ: ЗАХИСНІ ОКУЛЯРИ ОДЕЖА: ЗАХИСНИЙ ОДЯГ ДОДАТКОВІ ЗАХОДИ: РІДИНА ДЛЯ ПРОМИВАННЯ ОЧЕЙ ЛІМІТИ ГДК: НЕ ВСТАНОВЛЕНІ	

PG-90 Winter Combi R/L STN

BARCHEMICALS S.r.l залишає за собою право вносити зміни до формулювання цього продукту в будь-який час без попереднього повідомлення. Новий технічний лист автоматично анулює і замінює попередній.

Azienda Certificata UNI EN ISO 9001 - CERT. N° 4247 Azienda Certificata UNI EN ISO 14001 - CERT. N° 6388